

# 控烟人士5张门票赠快报读者

只要求获赠者捐些书给贫困地区,热心公益的读者可拨打96060报名

“我十分喜欢现代快报,也很关注快报‘钟晓敏爱心工作室’,我还有5张奥运赛事的门票,就赠送给你们吧。”民间控烟人士熊伟从环保布袋里拿出了5张在上海举行的奥运赛事的门票,委托快报“钟晓敏爱心工作室”转赠给广大读者。他还有一个心愿,希望免费获得门票的读者能做一次公益活动,为河北农村捐一些实用书籍。

在北京工作的熊伟对快报一点也不陌生,评价也很高。每次去江苏出差,他都会买一份快报看看,对于快报“钟晓敏爱心工作室”做的很多公益活动,他也很关注。“这5张票都是在上海的,离南京比较近,就赠送给你们的读者吧。”熊伟委托快报将门票转赠给读者。

熊伟介绍,他也十分宝贝这些门票。为了买到这些票,他吃了不少苦。在第二轮奥运观赛预售当天,他半夜就起床,拉上了两个铁哥们帮忙排队,为此欠下哥们一份人情。第三轮奥



熊伟展示委托快报赠出的5张门票

快报记者 洪波 摄

运观赛预售当天,他又早早起床赶去买票。

“我喜欢篮球、足球、排球,买的票多是这些赛事,本来是打算留着和家人一起看的。”熊伟说,他的小外甥要不到票,曾要求“高价”收买。不过,熊伟把这些票捏在手上愣是不松手。

最近,很多奥运门票的价格都倒卖到十几倍了,但熊伟从来就没想到要转卖这些门票。他说,还有很多事情比较

重要。熊伟曾在河北农村呆了挺长的时间,对农村十分有感情。他希望免费获得奥运赛事门票的读者能给河北农村捐一些介绍种植经验的书籍,给农村娃娃们捐一点童话故事书,丰富孩子们的生

活。如果您热爱体育,很想去看看奥运赛事,并且愿意接受这一小小要求,请拨打我们的热线电话96060,报名赢取门票。

快报特派记者 钟晓敏(发自北京)

## 【赠票说明】

3张 8月19日  
18:00,上海体育场,  
足球,半决赛

2张 8月22日  
19:00,上海体育场,  
足球,三四名决赛



## 快报记者赢取“戒烟门票”

昨天,民间控烟人士熊伟同时宣布,另外再捐出10张奥运赛事门票,有烟瘾的读者如能在未来的一年中戒烟,就能赢得免费观赛的机会。快报记者积极响应,并赢取了一张在奥林匹克篮球馆观看比赛的门票。

熊伟是一位民间控烟人士,并曾花了5年时间专门做相关调研,多年来为公共场合禁烟奔走呼号。然而一个人或几个人的力量毕竟是有限的,熊伟希望通过捐赠门票活动唤起更多人对控烟的关注。“我希望更多人参与到无烟奥运中来。”

戒烟一年就能赢得免费观赛机会,这一消息在快报奥运前方报道组15名成员中炸开了锅。大家认为媒体应当首先响应这一提议。“你去吧”,我们一致推荐沈忱,篮球报道是他的专长,当然他也是一个老烟枪。“不行,不行,我少抽一点可以,但是完全不抽我做不到。”沈忱下不了决心。

“我来吧!”体育部记者吕远主动表态。吕远年龄不大,烟龄却已长达7年。如今,一天没有两包烟,吕远是扛不下活的。担心自己决心不够,

吕远还在快报奥运前方报道组工作人员的共同见证下,写了一份《承诺书》。内容是这样的:“本人是快报记者吕远,现郑重承诺,我支持绿色奥运,愿意加入环保志愿行动中,响应熊伟先生无烟奥运的号召。自拿到熊伟先生的奥运门票之日起,一年内不再抽烟,请大家监督!”

熊伟先生也兑现承诺,赠送吕远一张8月15日上午9点在奥林匹克篮球馆(五棵松)举行的女篮小组赛(捷克VS新西兰)的门票。

吕远果然信守承诺,到了晚上10点,我们也没看到他抽一支烟,“他平时2个小时都熬不住,现在已经8个小时没抽烟了。”跟他要好的同事忍不住赞叹:“哥们,真强!”“看你成功坚持了8个小时,我向你表示感谢。”熊伟给吕远打气。熊伟告诉记者,如今参加报名戒烟赢取奥运赛事门票的人很多,他还将一一审核,他希望通过“绿色奥运”的契机,掀起全社会对中国公共场所控烟的关注和参与。

快报特派记者 钟晓敏(发自北京)

## 易建联:打“梦八”我没把握住机会



(博主系中国男篮队员 博客地址:新浪 更新时间:8月10日)

过了零点,昨天的比赛就跟日历一样翻过去了。

这是一场不普通的比赛,这也是一场普通的比赛。不普通的是,对手是个个是高手的美国队,普通的是,这只是一场奥运会的小组赛。和欧洲队的强大不一样,欧洲队通常是一个队伍有部分出众的球员,但美国队,12个人都

出众,无论是身体还是技术,是全面的强大。

就像温总理来视察我们训练时说的,我们要打出我们的风格,发挥出自己水平。今天的开局我们还是做得挺好的,在轮转速度上没有被对手甩开。而我自己在上半场还是发挥得不好,很多机会没有把握住。我经常跟自己说,到

场上其实都是普通的比赛。翻过这一页,我们的注意力就在下面的比赛上了,我们的目标没有变——冲击前八。

时间不早了,我去休息了。在这里我想谢谢球迷们。不管你们是否在五棵松的现场,我都清清楚楚地听到了你们为我们加油的声音。真诚地说声谢谢!

## 范志毅:这是一支“三无国奥”



(博主系前国足队员 博客地址:新浪 更新时间:8月10日)

能力太差,他们太容易满足了。踢了几年的职业联赛就开始飘飘然,这种“飘”,到最后换来的只能是这样的结果。

在网上看到赛后很多舆论和球迷都在骂郑智,关于那张红牌,郑智当时的表现不够冷静。作为全队的核心,你的一举一动都会直接影响全队,包括大头,作为后防的核心不应该那么急躁,即使在落后的局面下,也不应该多次丢了自己的防守位置,上一场对新西兰的失球也是因为他丢了自己的位置,可以说这两个超龄核心没有起到核心的作用,关键时刻自己先掉了链子。

说归说,骂归骂!但我们还有最后一场与巴西队的比赛,虽然四名主力停赛,虽然对手实力远远强于我们,但我相信国奥的小伙子们无论如何得争口气了,输球不可怕,但不能输了精神。至于还存在的理论出线可能,我想所有的球迷跟我的感觉一样——那是一个天大的笑话。

国奥输球并不奇怪,但我们无论如何都不能以这样的方式输,这是奥运会,而且我们是东道主。这场败仗往大的来说我们丢掉了奥林匹克的精神,两张红牌违背了体育道德,往小的来说国奥队今天真的给中国足球抹了黑。

我想用三个“没有”来总结一下国奥队:没有实力、没有机会、没有气势。其实说来说去我认为还是他们这批人

## 刘璇:何可欣掉杠时,我哭了



(博主系体操奥运冠军 博客地址:腾讯 更新时间:8月10日)

的平衡木。但姑娘们实在争气,一个比一个赛得好,非常的自信,让我们就这样在大家的掌声和欢呼中渡过了难关。最难的平衡木结束之后,大家的士气越来越强,自由体操那是比得相当的好。程菲带领大家展示出我们中国女队的风采!整场比赛我觉得队长程菲起到了非常好的带头作用,比赛前几天她一直说很紧张,没有信心,可今天我看到的是她的成熟与淡定。

女团预赛最遗憾的是

最后高低杠的比赛,何可欣失败了,她是我们高低杠的冠军点之一,当看到她掉下来的时候,我流泪了,突然想到1996年亚特兰大奥运会时的自己,同样是预赛在自己高低杠的强项上掉下,无缘决赛。当时掉下的瞬间,自己就像木头挨了一棒子,意识上毫无知觉。看到可欣掉下,我能理解她的心情,因为感同身受,所以更揪心。但比赛就是这样,即使失败我们也要强忍失望的情绪继续完成好后面的动作,这

也是坚强的一种表现!

比赛结束,采访师妹,看到大家互相鼓励和安慰可欣的场面,很是感动,因为团结,因为某种精神,所以大家会更好。赛后陆导的一句:“我们希望有奇迹发生”,这让我觉得我们不能放弃,只有不放弃我们才能创造奇迹!

预赛虽然有遗憾,但我想较量才刚刚开始,姑娘们要努力,我相信笑到最后才是最美的。我坚信你们一定是全场笑得最甜的天使!师妹们,加油!

## 网坛美女伊万:对不起,球迷们



(博主系塞尔维亚网球女运动员 博客地址:搜狐 更新时间:8月11日)

然神伤,不能参加北京奥运会,这真的是我职业生涯中最沮丧的事情!在过去的十五天中,整个医务组的医生都在为我治疗,但伤势恢复得太慢了。昨天,我试着第一次握起网球拍,但拇指还是钻心地疼。要想打比赛几乎是不可能的了。

我们已经竭尽全力了,但一切已经太晚了。我将继续接受大夫的康复治疗,但愿我能参加加网。

我由衷地感谢医疗队的医生所做出的努力,还有许多给我发信息支持我

的人。对于那些想看奥运比赛的人,我真的很抱歉。第一次代表国家出征却不得不退出奥运比赛,真的太令人失望了。

不过,我还是想跟大家分享一下在北京的感受。

我想象中的北京是一个与众不同的地方,不同于我所到过的任何一个地方。到目前为止,确实是这样的!

这是我第一次来北京,看到机场那么多迎接运动员的人,我太吃惊了。我从来没有见过这么多的

支持者和摄影记者,真的太令人疯狂了!

住在奥运村同样是非常有趣的,是那么不同于我参加其他比赛时住的宾馆。我和另外一名塞尔维亚运动员共享一套房间,我们一起乘坐公共汽车到比赛场馆,一起到餐厅吃饭。奥运村是一个始终充满活力和激情以及忙碌的地方。

北京,我还会再来,那将是9月底的中国网球公开赛,希望那时能给中国的球迷带来惊喜,也希望那时能到长城去逛逛!

## 黄健翔:取消奥运男足算了



(博主系著名体育评论员 博客地址:新浪 更新时间:8月11日)

主体育场进行。为了给田径比赛让路,决赛的时间还往往很不好。北京奥运会的男足决赛,将在23日中午12:00进行。北京的夏天,正午时分,鸟巢会热的像烤箱,我们能指望进入决赛的两个队伍有高水平发挥吗?

最后的理由,就是中国国奥队昨天的表现。别再搞奥运战略了,中国足球也许还能好一些,起码可以把任期的目标周期定在四年一度的世界杯,不必搭上奥运,每两年折腾一次了。计划长远一点,稳定一些,一来可以休养生息,二来也避免失败的频率太高,进一步被民众抛弃、唾弃。再说白一点儿吧——少点儿丢人的机会!

现代职业足球的俱乐部赛事和世界杯、欧洲杯这样的赛事,包括他们的预选赛,已经把世界上最好球员的“档期”排得满满的,指望奥运会足球出现更多的世界一流球员和球队是不现实的。

我转播解说过三届奥运会的足球决赛,每次我都替足球——这项伟大的世界第一运动感到委屈。因为只有男足决赛可以在